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Exercice 1. (5,5 points)

Aprés avoir fait remplir un long questionnaire portant sur I’audience de la presse magazine a
200 individus, un institut de sondage a établi la distribution suivante pour la durée d’interview
(en minutes) concernant ces 200 individus :

Durés (mn) | <25

[25,30[ | [30,35]

[35,40] | [40,45]

[45,50[ | =50

Effectif 18

32 36

40 30

24 20

1) Définir la population, ’unité statistique, le caractére étudié et sa nature.
2) Calculez les trois quartiles de la distribution de la durée d’interview.
3) On considére que les durées minimum et maximum sont respectivement égales a 15 mn et

60 mn :

a) Tracez la courbe des fréquences cumulées et [’histogramme.
b) Calculez la moyenne et I’écart-type de la durée d’interview.

Exercice 2. (2 points)

Le tableau suivant donne les notes de quatre matiéres d’un étudiant de Master niveau 1 en

Démographie :
Informatique Mortalité Sociologie Fécondité
16 11 14 18
8 9 *
11 7
17

La deuxieme note de fécondité est illisible, mais cet étudiant se souvient que la moyenne
arithmétique de I’ensemble de ses notes est égale a la moyenne arithmétique (non pondérée) des
moyennes des notes par maticre.

Quelle est cette note de fécondité ?
Exercice 3. (2 points)

Sur une période de 5 ans, une population a eu un taux de croissance annuel moyen de 3 %. On a
égaré la valeur du taux de croissance de la 17 année, mais on sait que les taux de croissance des
2™ et 3°™ année étaient de 2 %, que celui de la 4™ année était de 1 %, et que celui de la 5™
année était de 3 %. :

1 ere

Quel était le taux de croissance de la année ?

Exercice 4. (4 points)

Une enquéte exhaustive dans le pays Ifordia montre que sur les 32 564 habitants de ce pays,
23 522 lisent la revue « Notre Ifordia », 18 859 lisent la revue « La vie de la population » et
11 422 lisent les deux revues.

1) On interroge au hasard un habitant du pays Ifordia. Calculez la probabilité :
- que cet habitant ne lise ni « Notre Ifordia », ni « La vie de la population » ;
- que cet habitant lise « Notre Ifordia », mais ne lise pas « La vie de la population ».




2) On interroge au hasard deux habitants du pays Ifordia, et on admet leurs réponses sont
indépendantes. Calculez la probabilité :
- que les deux habitants ne lisent aucune des deux revues ;
- qu’un habitant lise les deux revues et que ’autre n’en lise aucune.

Exercice 5. (3,5 points)
Soit X, une variable aléatoire telle que E(X) = 50 et ox =12 et Y, une variable aléatoire telle
E(Y) =30 etoy= 5. On suppose que cov(X,Y) =12,5
1) Calculer les espérances et les écart-types des variables :
Z=X-Y etT=3X+2Y

2) Sans effectuer de calcul numérique, précisez, en justifiant votre réponse, laquelle des deux
variables aléatoires (X+7Y) et (X-Y) a I’écart-type le plus petit.

Exercice 6. (3 points)

Un ascenseur porte la mention « charge maximale : 350 kg ». Cinq personnes de sexe masculin
montent ensemble dans cet ascenseur. On admettra que le poids d’un adulte de sexe masculin
suit une loi normale de moyenne 60 kg et d’écart-type 10 kg.

1) Soit ¥, la variable aléatoire €gale au poids total des cinq personnes. Donnez, en justifiant, la
loide Y.

2) Quelle est la probabilité que I’ascenseur refuse de démarrer ?




TABLE DE LA FONCTION DENSITE DE LA LOI

TABLE A DE ;m.gomwmbawm
1 —)
1. Extraits de la table de ia loi normale, centrée, réduite : N (0,1) y(u) = y(~u) = e g
j LT
La loi normale, centrée, réduite est caractérisée par la deosité de probabilité : v
i I e 2
gy Y ul 000 | oot | 002 | 003 | 004 | 005 | 006 | 007 | 008 | 009
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| f 4 e § -
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1,210,19419 | 0,19186 | 0,18954 | 0,18724 §9,18494 | 0,18265 | 0,18037 | 0,17810 | 0,17585
1,31 0,17137 | 0,16915 | 016654 | 0,16474 | 0,15256 | 0,16038 | 0,15822 | 0,15608 | 0,15395
p £ £ F 1,410,14973 | 0,14764 | 0,14556 | 0,14350 |0,14136 { 0,13943 | 0,13742 | 0,13542 | 0,13344
L = = 1,510,12952 1 0,12758 | 0,12566 | 0,12376 | 0,1 2188 | 012001 | 0,11816 { 0,11632 | 0,11450
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1.3 0,171 37 3,8 0,000 29 GRANDES V 5 :
1.4 0,149 73 3.9 0,000 20 TABLE DE y(z) POUR LES ES VALEURS DE »
1.5 0,129 50 . 4,0 0,00013 o 0.1 0.4 0,5 0.6 0.7 i 0.8 i
1,6 0,11092 4,1 0,000 09 b W ot 2 v ) AT S
1.7 0,094 05 4,2 0,000 06 i ; .
1,8 0,078 95 4.3 0,000 04 51197 10-5 -51 172 103 123 10-5{ 873 10-9] 612 10-%| 425 105 292 0-5 -3
19 0,065 62 44 000002 3, [44310-332710-51238 103} 1721 ] 2 42510 ”h-_o M:.fo
410-5] 8910-6| S910-% 3910-%i 2510-8! {610~8| 1010°%| 6410-7' 4010~7: 24 10-7
2,0 0,053 99 45 0,000 02 o L _ i)
1 0,043 98 4,6 0,000 01 S, | 1510-7; 901075 S410°% 1910-8) 11107%] 6210-% 3510-%: 2010-%| 1110-%
2,2 0,035 47 247 0,000 01 i |
2.3 0,028 33 4,8 0,000 00 :
2,4 0,022 39 s 0,000 00 e —




peSEC'D = (Mg L£1— =7 mod 3
9op16°0 = (M7 . L€'l = minod: opdwaxy
‘3[qe1 ®B] SUEP N[ INI[PA T] 9P N | T juwp(duwiod -
nsod 71 Inod (M) 7 SIMAIRA S3[ 2UTOP 3™ ¥ : YION

2f 21pu21d Iney I ‘Mefju 19 n Lubstoy {3

17 601°9 CLOEL'S TL9TE'S $9 168 | LILIY'Y | 65068°C | €S06T°E | Z

01-01 81 | 101 €€ | 3-0109 | s-01 11 46-0I1 61 }e¢-01¢f (30185 [e-0101 |s-0ILI -loqu

. " ; 1000°0 0% : il 8-018Y 1s-O16L {.-01 €1 {,-011T |.-OT#€ |01 45 |,-0158 |4-OI €61 |c-01 10T | 0t 216 45
‘0| 080°0 | 10000070 { 10000°0 -
100 000 000°0 mﬁes%.c ‘ugo . : ; ¢-01 187 | .01 €21 | s-O1 801 | y-0j 651 |9-01 €57 0-01 LE€ {90 8% 19-01 L8Y {9-0] 896

g 2p snapon sanad sat mod 34qo L

60 80 Lo 90 50 $0 | o 10

S0°0 = S0'04+00'C = § 159 uiqvqoid ¥ 96’1 = Z Jnod : "xg g . N R,
“afizeu T SJLOSUT SIqGIon s9p montppe Yed 1anq0,s » pupgEjexd ¥ . 3d sYNFIVA meZ‘«d..u SIT AN0d (My7—1 A ITEVL

19866'0 | 958660 | 1$866'0 | 9¥866°0 | [V866°0 | 9866°0 wvu,g.o STB66°0 | 618660
LOBB60 | 10866'0 | S6L66'0.| BRLE6°0: | 18£66'0 | VLi<g'0 | £5166'0 | 09L66'0
i ; A P 9ELE8'0  8TL66'0 | 0ZL66'0 | 11166701 TOLE6'0 | £696€0 | | v1966'0
€107 | 5200 0500 - 88070 | DOL'0 £4966°0 : T1966'0 | 17966°0 | 609660 | 86566'D | $8566'0 :109566'0
8€1°0 | 1570 “9LT'0. SS1z'e | szt'e 0TS66°0 | 90566'0 | 269660 | £LP66'0 | TOPEE'Q | OpP66'C §: £1966°0
9970 | 6LT0 SOE°D -SPE0 | 86€°0 19T6E10 | EVESE0 | PLE66°0.| S0C6670 | 982660 | 997660 $TL66°0
% o b 0 350 | 9640 BSI66'0 | $E166°0 | 1T166'0 | 98066°0 | 190660 | 9£066'0 + EBGBE'0
66€°0 | 21V 0 orp 5o | & ‘0 668B6'0 | 02886°0 | OV886°0 | 60886°0 | 8£L86°0 | SHL36°0 6L986'0 ;
6650 | €55°0 £85°0 890 | €99 ! PLSRE'D | LECBEC | 00SB6'0 | 19886°0 | TTHR6'0 | 78686°0 W0E86'0
0690 | 9040 | TTL'G.] 6ELO awmw Nwm.w 69186°0 | ¥T186'0 | LLOBG'0 | OFORG'D | T86L6°0 | T0646'0 | 288L6°0 | V18460 | 8260
362 O | S0 ‘o' | cois'0 v, : : 3
mmm,w me.w .m%,_, 91l +.002'1 | L2TT OLOLE'O | SIOLE'O | 855L6°0 | 00SLE'0 | THPLE0 | IBELE | OZELE'D | LSZLEY | £61L6'0
p e1 | zier | sov oTST | 56 TI0LE'Q | $6696°0 | 9TEI6'D | 95896°0 | ¥BL96°0 | T1L96'0 | BEISE0 | 9696t Sepos'D
Hel | vl | Tt ; 'z | srez LTE9E'0 | 9960 | $9196°C | BB096°0 | $6656°0 | L0656'0 | 618560 | 82L56°0l £ ocg0
S69°1 | ISLY | TISL | 18D 0 GYPS6°0 | TEESE'0 | ¥SZSE'0 | $EIS6 D | €5096°0 | 0S6¥6'0 | SY8PE0 | BELVE'D {0ropsto
BOVEE'0 | S6TPE'C | 6LIP6°0| T00P6'0 | SP6E6°0 | TTSE6'0 | 669E6°0 | PLSE6'0 | wheE0
- " e:mad 950€6°0 | 776760 mﬁﬂm“o LYSTE'D Sw.,wm.c. ¥9ET6°0 | 07TI6'0 - 402670
< . . " < < 00 - YLEIE'D | 17916'0 | 99v16'04 60£16°0°| 6¥116°0 | 38606°0 | $Z806°0 | 85906°D | 061p6'0
600 | 80°c | L0'0 | %0'0 | so0'e | #0'0 | €00 | T00 | T00 | OG0 ¢ LYY06'0 | £L668°0 | 96L68°0 | L1968"0 | SE¥6R'0 | 15768°0 | $9068°C | L1898°0 | 98%g'0
o 0 ; . 86788°0 | 00188°0 | 006:8'0.| S6918°0| £6+78'0 | 98280} 9201850 | $9898°0 | 05O
g ; e VITHL'0 | £6658'0 | 69LS8°0 | EHSSR'O| ¥TESE'D | £80S8'0 | 0S8YB'O | ‘0] SLEW'Y
o+, 3 [} = 1 3

T68E8°0 | 9¥9E8°0 | 86E€8'0 | L¥1E8'0 | v6873°0 | 6c578°0 | 136780
LTEI8'0 | LSOIS0 | $BLOBD'| 1TSOR0 | ELOB'D | SS66L'D | £L96L°0]
PTEBL'O{ OLZ8L'0 | ST6LL O LESLL'O | LEELL D | SE0LL0 | IEL9LD
06YSL°0 | SLISL'O | LSBYL'O | LESYL'D | SITHL'D | TEREL0 | SISTL i i L
OVZZL™0 | $O61L°0 | 99€1L°0 | 9TTIL0 | PRROL'D  OPSOL'D | PETOL'O |- | 16p59'0 | 9p169°0
E6£89°0 | 65FR9°0 | T9089°0 | $TLLO0 | $9549'0 | £00L9'D | 0¥999°0| 01659°0 | 7p5<9°0'}
. LLIS9°0 | £08¢9°0 | 1EPPS'0 1 8600’0 £80€9°0 | L0£€9'0 | DL6T0 | TSETI0 | TLITO' | 161970+
u-1k=4¢ ) 60919'0 | 9TO19°0 | Tv909°0 | £6TO9°D | 128650 | ¥BYESD | S6065°0 | 90L8S°0 | LIRS 0 1926570
SESLS'0 | THILS 0 [ 0SL98°0 | 95€95°0 | 796850 | £9555°0 | TLISS 0| 9LLPS 0| OBEVS 0 | 265 0]

{1+5251-}t14d=¢ 98SES"0 | BRIES 0 | 06LZS'0 |TEETS0 | $66IS°0 | S6S1S°0 | LETISD | 86LOSO | 66¢05°0 | 000G 0}

668180  Pes180

+I88L'
STI9L°0; $08SL°0
LO6ZL' | SLSTL'D.

CYOIN

-] =g
U4 7—) SHEAINNLL ¥ AMSLHIXD FN[iqeqoid ] anp-g-4s3,0 '/ U0 Jn3feA JUN

600 300 100 ~ 90°0 S0'0 ¥0'0 €0'0 20°0 10%0 _ 00’0 w

. ‘as§ ib anod (qeqosd e oUUOp dIqW ¥ 2N - P
In[osqE InofeA Us-assedpp no oedy Z Imparuess | anb nod ¢ pupqeqord € P - _. P o *. =y
(1mpp4-1m03 ] 9p 21901 2I1p) I s a

(1°0) 4~ 21mpas ‘ap1ua) ‘appuszou 10] v] 3p QDL “Al (7 & 20n2LIJUL INBIBA FUN JOANOD 3P ANNQRQOIZ) -

a FIEvVL SSAVH-3OVIdVT Ja (07T V1 3d FTVIDILINI NOIONOd V1 3d FT1aV.L




e

A:4. Lois pE FISHER-SNEDECOR (a = 0,05)

Si F est une variable aléatoire suivant la loi de
Fisher-Snedecor & (v1,vs) degrés de liberté, la table

B

6 Tables de Probabilités et Statistique

A.5. Lois DE FISHER-SNEDECOR (o = (,025)

Si F est une variable aléatoire suivant la loi de
Fisher-Snedecor & (vy, 1) degrés de liberté, la table

donne la valeur fi_, telle que donne la valeur f;_, telle que
P{F > fi—o} = a =0,05. P{F > fi—a} = a = 0,025.
Ainsi, fi_q est le quantile d’ordre 1 — a = 0,95 de la 5 Ainsi, fi_, est le quantile d'ordre 1 — o = 0,975 de la 5
loi de Fisher-Snedecor & (vy, v;) degrés de liberté. 0 fica loi de Fisher-Snedecor & (v, 12} degrés de liberté. fr ,
w1 2 3 4 5 6 St A0 520 1 80%] i a1 2 3 4 5 6 8 | 10 | 15 | 20 | 30 © |
| 11 161 | 200 | 216 | 225 | 230 | 234 | 239 | 242 | 246 | 248 | 250 | 254 1] 648 | 800 | 864 | 900 | 922 | 937 | 957 | 969 | 985 1001 | 1018
211851190 19,2 | 19,2193 | 193 | 194 | 194 | 19,4 | 19,4 | 19,5 | 195 21385390392 39,2|393 393394394 | 39,4 39,5 | 39,5
31101955928 |912]901 |89 |885 879870866862 8353 311741600 | 154|151} 14,9 | 14,7 | 14,5 | 144 | 143 14,1 | 13,9
al771 694|659 639626616 | 604596 | 586 | 580 | 575 | 563 41122106 | 9,98 9,60 | 9,36 | 9,20 | 898 | 8,84 | 8,66 846 | 8,26
51661 579|541 519505495 | 482 | 4,74 | 4,62 | 456 | 4,50 | 4,36 5100|843 | 7,76 | 7,39 | 7,15 | 6,98 | 6,76 | 6,62 | 6,43 6,23 | 6,02
61599514476 453|439 | 428 | 415|406 394 3,87 | 381 | 3,67 6881726 ]660!6231| 5995821560546 | 527 507 | 4,85
715501 474|435 | 412|397 387|373 364351344 338|323 71807654580 552!520|512] 490 4,76 | 4,57 4,36 | 4,14
8 ! 532|446 | 407 | 3,841 3,69 | 358|344 (335322315 308] 293 81 7,57 | 6,06 | 5,42 | 5,05 | 4,32 | 4,65 | 4,43 | 4,30 | 4,10 3,89 | 3,67
9! 5121426386 363| 348|337 323314301294 ]286|271 91721571508 472! 448 | 4,32 | 4,10 ; 3,96 | 3,77 3,56 | 3,33
10| 4,96 | 4,10 | 3,71 | 3,48 | 3,33 | 3,22 | 3,07 | 2,98 | 2,85 | 2,77 | 2,70 | 2,54 10 | 6,94 | 5,46 | 4,82 | 4,47 | 4,24 | 4,07 | 3,85 | 3,72 | 3,52 3,31 | 3,08
11| 4,84 | 3,98 | 3,59 | 3,36 | 3,20 | 3,09 | 2,95 | 2,85 | 2,72 | 2,65 | 2,57 | 2,40 11 16,72 | 5,26 | 4,63 | 4,28 | 4,04 | 3,88 | 3,66 | 3,53 | 3,33 3,12 | 2,88
12 | 475 | 3,89 | 3,49 | 3,26 | 3,11 | 3,00 | 2,85 | 2,75 | 2,62 | 2,54 | 247 | 2,30 12 | 6,35 | 5,00 | 447 | 4,12 | 3,80 { 3,73 | 3,51 | 3,37 | 3,18 2,96 | 2,72
131467 | 3.81 | 341 | 3,18 | 3,03 | 2,92 | 2,77 | 2,67 | 2,53 | 2,46 | 2,38 | 2,21 13 | 6,41 | 4,97 | 4,35 | 4,00 | 3,77 | 3,60 | 3,39 | 3,25 | 3,05 284 | 2,60
14| 46613741334 |311]296|28 |27 260! 246239231213 14 [ 8,30 | 4,86 ;1 4,24 | 3,80 1 3,56 | 3,50 | 3,20 { 3,15 | 2,95 2,73 | 2,49
| 15| 4,54 ] 3,683,229 (306]290 279|264 254|240 233|225 | 2,07 | 151620476 4,15 3,80 | 3,58 | 3,41 | 3,20 | 2,06 | 2,86 2,84 | 24
16 | 4,49 | 3,63 | 3,24 | 3,01 | 2,85 | 2,74 | 2,59 | 2,49 | 2,35 | 2,28 | 2,19 | 2,01 D161612 469408 3731350334312 299 | 2,79 ‘
714451359320 296|281 |27 255245231223 215/ 1,9 |17 6,04 462401 366 344! 328|306, 282272
18| 441 1855316 | 293277266251 241|227 219211192 18 | 5,98 14,56 | 3,95 | 3,61 | 3,38 | 3,22 | 3,01 | 2,87 | 2,67 |
191 438 | 352|313 |290| 2,74 | 263,248 238223216207 1,88 19592 | 451 | 390|356 333!317!296] 282|262
20 | 4,35 | 3,49 | 3,10 | 2,87 ' 271|260 | 245 | 2,35 | 2,20 | 2,12 | 2,04 | 1,84 20 | 5,87 | 4,46 | 3,86 | 3,51 1 3.29 | 3,13 | 2,91 | 2,77 | 2,57
221430 344 | 3.05 , 282 | 2,66 | 2,55 | 2,40 | 2,30 | 2,15 | 2,07 | 1,98 | 1,78 22 | 5,79 | 4,38 | 3,78 | 3,44 | 3,22 | 3,05 | 2,84 | 2,70 | 2,50
24 | 4,26 | 3,40 , 3,01 | 2,78 | 2,62 | 2,51 | 2,36 | 2,25 | 2,11 | 2,03 | 1,94 | 1,73 24 1 572 4,32 | 3,72 13,38 315|299 | 278 | 2,64 | 2,44
26 | 423 | 3,37 | 2,98 | 2,74 | 2,59 | 2,47 | 2,32 | 2,22 | 2,07 | 1,99 | 1,90 | 1,69 26 | 5,66 | 4,27 | 3,67 13,33 13,10 1 2,94} 273 | 2,59 | 2,39
251420 | 3,34 [ 295 | 2,71 | 2,56 | 2,45 | 2,29 | 2,19 | 2,04 | 1,96 | 1,87 | 1,65 28 | 561|422 | 3633201306290/ 260255 | 234
30 | 4,17 | 3,32 | 2,92 | 2,69 | 2,53 | 2,42 | 2,27 | 2,16 | 2,01 |{ 1,93 | 1,84 | 1,62 30| 557 ! 4,18 | 3,59 | 3,25 | 3,03 | 2,87 | 2,65 | 2,51 | 2,31
’ 40 | 4,08 [ 323 | 284 | 2,61 | 245|234 218|208 | 192} 184|174 L51 40 | 542 | 4,05 | 3,46 | 3,13 | 2,90 | 274 | 2,53 | 2,39 | 2,18
50 | 4,03 | 3,18 | 2,79 | 2,56 | 2,40 | 2,29 | 2,13 | 2,03 | 1,87 | 1,78 | 1,69 | 1,44 50 | 5,34 | 3,98 | 3,39 | 3,06 | 2,83 | 2,67 | 2,46 | 2,32 | 2,11
60 | 4,00 | 3,15 | 2,76 | 2,53 | 2,37 | 2,25 | 2,10 | 1,99 | 1,84 | 1,75 | 1,65 | 1,39 60 | 5,29 | 3,93 | 3,34 | 3,01 | 279 | 2,63 | 2,41 | 2,27 | 2,06
80 1396 |311]272]|249 233221 | 206]195 179|170 1,60 ' 132 80 | 5,22 13,86 | 3,28 | 2,95 | 2,73 | 2,57 | 2,36 | 2,21 | 2,00
100 | 3,94 | 3,00 | 2,70 | 2,46 | 2,31 | 2,19 | 2,03 | 1,93 | 1,77 | 1,68 | 1,57 | 1,28 100 | 5,18 | 3,83 | 3.25 | 2,92 [ 2,70 | 2,54 | 2,32 | 2,18 | 1,97 1,71 | 1,35
[ o [384]300 | 2,60 | 2,37 [ 2,21 | 2,10 [ 194183167 | 1,57 | 1,46 | 1,00 | [ oo [502]369 1312279 | 257 24121920518 [1,71] 1,57 | 1,00 |
i 1 :
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S T B R -+ . TABLE DE LA BISTRIBUTION
or X 2
(LI DB K., PEARSON)

T.a Table donne, en fonction du nombre de degrés de liberté v, la probabilité g pour que ¢ égale

ou dépasse, en valeur absolue, une valeur doanée ¢,

a=Pr{—t<tg +4}.

w\\

(e

Valeur .Fyx» aypnt s wrolabidied

+ oo
£ drétrs dépavsie.
“ b G
10 0,80 | 0,7 000 8,00 8,30 0,30 0,00 8,08 0,00
0.0158 1 006427 0,048 | 0,458 | 1078 | 1,642 | 2,708 2,843 | 8,412 | 6835
o212 | a6 | 0713 3 5088 1 2,408 | s | 4es S99 | ren | 5,20
G888 1 3008 | bL4ss | 2,966 ) iess | 4642 | 6281 nats | saer | anoes
N B LR P01 O PN N N e 1056 | 1663 | w5 | 3,857 ) 4amd | swes | wupe 8,438 | it66e | w.avr
v 48 BT 050 . ; : ; % : 2 2 LA20 | 2.343 | 3,000 | 4351 | 6084 | 7.289 | S,336 | iLore | 23,382 | 15,088
Y L 2,204 { 3,070 | 3,828 | 4,348 | 7337 | 53558 | 10,648 | 13,39 | 13,035 | 16,807
P I 1376 1962 | 3073 12706 | 31, 57 2,833 f FEIZ] 4671 | &G B33 | 9,203 | IR0 | 14,087 | 16663 | 18,475
0245 | 0.617 1061 0 1386 | 1886 5 F4% | 4,396 | 5527 | 7,064 | 9,536 | 10,030 | 13,362 | 15T | iaase | 20,098
0424 | 0,58 6,978 | 1,250 | 1.638 1 4068 | 5986 | 5,9%F | 8343 | 30,655 | 12,242 | 10,688 | 16343 | 19678 | 22,886
0414 | 0,569 0941 | 1130 | 1,832 4,604 4,888 | 5,079 | 7,387 | 9.3 | An78Y [ 13442 | 38587 | a&.30F | 3n1sr | 23,209
0,408 | 0,559 0,520 | 1,156 | 1,476 4,012 ‘
0404 | 0,553 0,966 | 1,134 | 1.440 3,707
0,402 | 0,549 0,896 | 1,119 ! 1,413 3,499 11 5,572 | 6989 | &8 | 10,341 | 13005 {631 |10t | 18,575 | meme [ae.72s
0,395 | 0,546 0,889 | 1,108 | 1,397 3,355 1 f08 7807 | 9884 | Sn3e Paden lisein | 2eses | 31006 | 2408 | 26217
0,398 1 0,543 0,883 1 1,100 | 1,383 32% m7 e &, €3¢ 9,526 | 1333 | IS | 15,985 | W82 22382 | 28478 j27,438
0,397 | 0,542 0,879 1 1,09 | 1,372 3.169 #“i7rm 9467 | 10,831 | 109 ¢ Msaa3 | 18,350 | snoes | wneas | a6 ey 2914
£ o b 2 : o amr (0362 | oanrae Ll | 130 (19350 1 20,367 | M998 | 23,330 | 30578
~eid B et o e Ed L aan lanis | mee | nase | 2808 | 20485 |anises | 26,206 | 2,69 | 32000
9,394 | 0,538 6,870 | 1,079 | (3% 3,012 17 TIe8s 142,002 | ins7l {6308 | Moslr [ansts foaves | asar | 30,995 | a3.40n
9,393 | 0,537 0.868 : 1076 | 1345 2,977 30 lao.wes {10,857 | sa0 | 17,338 | 20600 [ 32760 L23vav | 2n.868 | 32,46 | 34,405
A Mwww muwm wwmw wwm Iww Www W pILESL L3706 | 15,352 | 24338 | 35,489 | 29,900 {27,200 | 3634 | 35.487 |36,451
i aum”m z‘www awuww a“.n.uw c,.wow _“omw w“wwm u,‘\wow 20 TEn 4 4,578 8, 266 739,337 23,278 25,038 8,432 35,420 25,020 | 37,56
18 | 0127 | 0,257 4 0,392 | 0,534 0,862 | 1,067 { 1330 2,878 :
19 | 0127 | 02577 0,291 | 0,523 €861 | 1,066 | 1.328 2.861 RV VAR N0 | 18,443 | 17,382 | 20,337 | 856 (26375 {ewees | sdes21 | s, 343 {3s0m
20 0,127 t 0,257 | ©,391 | 0,553 .86 1,064 1,325 2.845 2 16042 16314 2,101 25237 24,939 27,308 30,815 33, 924 37,689 | 40,285
" Y 20 <it 1 5 - W 434,808 LA 087 | de0ud | 32,337 | 26,088 | 28409 (22,007 | 35172 | 3aees |aa638
2 | ozr | 0056 | 00 | e o5 | 1061 | 1321 it % jisess |is0s2 | s [0, | 22,08 |58 |20 | .4is | 0210 | a0
2 | 0127 0256 § 9290 ! 0532 0858 | 1,060 | 1,319 2,807 % 36,473 | 18,960 | 20,887 | 34,337 | 28472 | 30,675 | yism2 37,652 | 41,366 (44,314
24 | 0427 | 0,25 | 0,390 | 0,531 6,857 | 1.059 | 1318 2,797 26 {1292 L1%00 | 25,702 | 26336 | 2266 (30705 135,583 | 38,888 | «nase |48 640
25 | 0,127 | 0,25 | 0,390 | 0.531 0,836 : 1,058 { 1,31s 2,787 4T J A1 130,703 | 20,719 | 36,33 | 303ty (no8 [ 36ME 20115 | ¢4 1e8 |eaey
ol el ot g e v el B e a8 {aa,95 | 20,888 | .47 | 20336 | 35,991 Vseov | anois | 41,307} 45615 fe8,208
3% | 0ik | 023 | 0om | 053 oss | Loss | 1313 21763 20 {I5T88 | 20635 | 24,577 | 28,396 | 32461 [95,135. | 30,087 | 42,887 | 45,630 149,588
79 10,127 | 0,25 | 0,389 | 0530 0.858 | 1,085 | 1,30 2,756 M J20.599 123,366 | 25,308 [ 29335 | 35,830 36,250 [40.35 | 43,713 | 47,982 |s0.302
30 . 0,127 | 0,256 | 0,38 | 0,530 0.85 { 1,085 | 1310 2,750
> 30 10,125 660,253 35/0,385 320,524 400,674 4910,841 621,036 431,281 55! 1,644 8511,959 962,326 34]2 575 82

MR~ Cn&ow;ﬁ:t degris sde liberis. Pour cvg gtl,psai(nm - Y29t

dutribué porwalement foyenme nulle, doart type wnité}.
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